



## 山西男篮 签下年轻后卫

本报讯(记者 杨尔欣)1月18日,山西汾酒职业篮球俱乐部宣布与范汇鎏正式签约。

范汇鎏出生于1998年,身高1.90米,司职得分后卫。范汇鎏在CUBAL联赛(中国大学生篮球联赛)中表现出色,曾获得“得分王”和“抢断王”荣誉称号,并带领宁波大学男篮闯入全国四强。

在2022年CBA选秀大会上,范汇鎏在首轮第三顺位被新疆广汇篮球俱乐部选中。2022—2023CBA联赛,范汇鎏出战18场比赛,场均出战15.6分钟,能够得

到4分、1.6个篮板球和1.5次助攻的数据。

此后,范汇鎏还曾效力于青岛队,并入选中国男篮国家队三人篮球人才库。范汇鎏身体强壮,中距离投篮及篮下终结能力较强,有望进一步提升山西男篮的“板凳深度”。

本赛季至今,山西男篮先后引进了贾明儒、焦海龙、赵戌宏、刘传兴和范汇鎏5名球员。其中,贾明儒、焦海龙和刘传兴已成为球队重要轮换球员,力助山西男篮高居联赛积分榜第二名。



## 山西女篮 力克卫冕冠军

本报讯(记者 杨尔欣)1月18日,在WCBA常规赛第24轮一场关键对决中,山西竹叶青酒女篮主场以81比75力克卫冕冠军四川队,打破了对手本赛季的“不败金身”。

此战之前,拥有韩旭、李梦、王思雨等多名国家队主力球员的四川队,以23连胜的“恐怖”战绩领跑WCBA联赛。山西女篮则以18胜5负的战绩,位居积分榜次席。

本场比赛,两支球队开局之后便陷入“拉锯战”。战至第四节

比赛,陈玉婕成为山西女篮的“取胜之匙”,正是她命中的两个三分球以及最后时刻的罚球,帮助山西女篮锁定胜局。

全场比赛,陈玉婕7投5中,得到18分。在最关键的第四节比赛中,山西女篮全队得到23分,陈玉婕一人“砍”下15分,而四川队本节得分仅为17分。

值得一提的是,山西女篮送给对手赛季首败的同时,自己也迎来了七连胜。1月21日,山西女篮将在第25轮常规赛中,主场迎战江苏队。

晋级全国业余围棋锦标赛四强

## 山西队创历史最佳战绩

本报讯(记者 杨尔欣)经过6天13轮的对决,第38届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛17日在无锡市收官。山西省围棋协会队获得团体第四名,创历史最佳战绩。

本届赛事,共有全国81支队伍的245位棋手参赛,山西队3名队员稳扎稳打,发挥出正常水平,全部闯进了个人榜前50名。其中,行鸿丞获得第12名,梁景鑫获得第19名,郝岳鹏获得第43名。

凭借均衡的综合实力,山西队最终斩获团体第四名。这是山西围棋队在这项全国最高水平的业

余赛事上第一次闯进四强。东道主无锡江南晚报队获得团体冠军,四川省围棋协会队的陈扬8段以12胜1负的佳绩夺得个人赛冠军。

“晚报杯”全国业余围棋锦标赛创办于1988年,是中国围棋协会与全国晚报体育学会联合创办的第一个全国性业余围棋赛,也是目前国内规格最高的业余围棋赛事。

值得一提的是,山西围棋队参加了全部38届“晚报杯”。在1998年武汉举行的第11届比赛中,由赵文东、张曼、崔宁组成的太原晚报队获得团体第五名,赵文东夺得个人冠军。

## 排球协会成立

本报讯(记者 杨尔欣)1月17日,太原市排球协会成立大会在山西医科大学举行。市排协成立后,将致力于推动排球在我市全民健身运动中掀起新热潮。

虽然太原市目前没有专业排球队伍,但是民间人才不断涌现。2021年,在第十四届全国运动会U19女排比赛中,代表我省出战的太原第三实验中学女排校队获得了第七名的好成绩。

太原市第十五中学校则是国家级高水平排球项目后备人才基地,该校男女排在省内及全国大赛

## 助力全民健身

中屡获佳绩,还曾为国家队和国家青年队输送了武弸智、王琛、宋子萍等优秀运动员。

“我们将在未来组织各类排球比赛、举办排球培训班、开展排球技术交流等活动。”太原市排球协会主席刘志浩表示,协会将进一步培养、挖掘太原市排球人才,提升太原市排球运动综合水平。

此外,太原市排球协会还将建立健全的会员制度,为会员提供更多的福利和服务,为广大排球爱好者打造一个更加专业、友好的交流平台。

